
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan  : TK ABA Karangwaru 

Kelompok/Semester  : B/II 

Tema     : Makhluk Ciptaan Tuhan 

Subtema    : Kupu-kupu 

Sub-sub tema   : Metamorfosis kupu-kupu 

Pembelajaran Ke  : 1 

Alokasi waktu   : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal kupu-kupu ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

2. Anak dapat menggambar kepompong dengan berbagai media (FM 3.3-4.3) 

3. Anak dapat menghitung kupu-kupu (KOG 3.6-4.6) 

4. Anak dapat membentuk tulisan telur dengan berbagai media (BHS 3.12-4.12) 

5. Anak dapat bertanggungjawab menyelesaikan tugas yang diberikan (SOSEM 2.12) 

6. Anak dapat berkreasi membentuk ulat dengan berbagai media (SENI 2.4) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Alat dan Bahan  

 Miniatur kupu-kupu, toples, kartu angka  

 Kaos kaki, Plastisin, bola-bola, karet, mata ikan, putik bunga, lem, spidol, lap 

 Kertas gambar, amplas, spidol, pensil warna, krayon, arang 

 Batu-batuan, manik-manik, kerang, biji-bijian, sedotan  

2. Kegiatan Pembelajaran 

a. Pembukaan (2,5 menit) 

 Mengucap salam 

 Berdoa sebelum belajar 

 Bercakap-cakap tentang tema 

 Demonstrasi menyanyikan lagu “Metamorfosis Kupu-kupu” (SENI 2.4) 

b. Inti (6 menit) 

 Bercakap-cakap “Metamorfosis Kupu-kupu” (NAM 1.1) 

 Kegiatan main 

Kegiatan 1 : “Bentuklah huruf menjadi kata”telur” dengan berbagai media (BHS 3.12-

4.12)  

Kegiatan 2 : “Ayo kreasikan bentuk ulat kamu” (SENI 2.4) (SOSEM 2.12) 

Kegiatan 3 : “Tunjukkan mana gambar kepompong kamu” (FM 3.3-4.3) 

Kegiatan 4 : “Hitunglah kupu-kupu kamu sesuai angkanya” (KOG 3.6-4.6 ) 

 Recalling 

Merapikan alat-alat yang sudah digunakan 

Menunjukkan dan menceritakan hasil karyanya 

Penguatan pengetahuan yang diperoleh anak 

 

 

 



 

c. Penutup (1,5 menit) 

Menanyakan perasaan anak selama hari ini 

Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling disukai 

Menginformasikan kegiatan besok 

Berdoa Penutup 

 

C.  RENCANA PENILAIAN 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 

KD INDIKATOR 

NILAI AGAMA 

DAN MORAL 

1.1 Anak dapat mengemukakan kupu-kupu ciptaan Tuhan 

FISIK MOTORIK 3.3-4.3 Anak dapat  menggambar bentuk kepompong 

KOGNITIF 3.6-4.6 Anak dapat menghitung kupu-kupu sesuai angka 

BAHASA 3.12-4.12 Anak dapat membentuk huruf menjadi kata “telur” 

dengan berbagai media 

SOSEM 2.12 Anak dapat mencerminkan sikap tanggungjawab dalam 

menyelesaikan tugas 

SENI 2.4 Anak dapat berkreasi membuat bentuk ulat 

 

 

Mengetahui,  

Kepala TK ABA Karangwaru                Guru Kelompok B 

 

 

 

M. Eny Setyowati, S.Pd.AUD       Pondaini, S,Pd 
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